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7. If Not(5=10) And 8=8 Then Print "HELLO"
If 5=10 Or 8=8 Then Print "HELLO"
If Not(5=10 Or Not 8=8) Then Print "HELLO"
If Not(5=10 Or 8=8) Then Print "HELLO"
If 5=10 And 8=8 Then Print "HELLO"
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5. U Java 23] A A=?

public class C {
private int a;
public void set(int a) {this.a=a;}
public void add(int d) {a+=d;}
public void print() {System.out.println(a);}
public static void main(String args[]) {
C p = new C();
Caqg
p.set(10);
a=p
p.add(10);
q.set(30);
p.print();

}

@ 10
@ 30

@ 20
@ 40

6. Tha Java ZZ=99] A& Aup=?

public class ArrayCloneTest {

public static void main(String[] args) {
int sum = 0;
int[] mydream = new int[] {5, 4, 6, 9, 7, 9};
int[] mytarget = (int[])mydream.clone();
for(int i=0; i<mytarget.length; i++) {

sum = sum + mytarget[il;

}

System.out.println(sum);

}

@ 0
@ 31

@ 24
@ 40

7. Y& Visual Basic Z29] A3 Av}=?

Private Sub Form_Activate()
Dim a As Integer
Dim b As Integer

a=4: b=7
Print a And b
End Sub
@0 @1
® 4 @ 7
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8. JavaScript ¢1ofol] o3t o 7L
@O W59 Htype)o]l A Al T4 o= 4 4 Qo)
@ H#ko And s 8=

dgow g7

® 2ol HeksAelA sdsle] Agsinz Awe
vere 29 4 9
@ 225t &9 Ade 2

int *a, **b, *(c[5]), d[5];
D a=d @ b= &a;
@ c=d @ b=c

10. ©H& Visual Basic ZZ 13 A3 Av}+=?

Private Sub Form_Activate()
Dim a As Integer, b As Integer
Dim k As Integer, min As Integer
Dim temp As Integer
Dim c() As Variant
c() = Array(2, 9, 3, 7, 6, 8)
For a =0 To 2
min = a
Forb=a+1Tob
If c(b) < c(min) Then
min = b
End If
Next b
temp = c(a)
c(a) = c(min)
c(min) = temp
Next a
For k =0 To 5
print c(k);
Next k
End Sub

@ 293768
@ 239768
® 236798
@ 236789
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11. C++ ZZ T A
@D b=hb+1;
a = bxc;
@ a=bxc
b=b+1;
@ a = bxc
a=b+l;
@ a=b+1,
a = bxc;

bicish 2 nal e

a4 gk ABZeEY dojoltt,

i 12. Prologoll thsh Ao = %X] % AL
@ Prologe <0]i=
@ Prolog X217

@3 Prolog JilﬂJ Nﬂ Alz~Ee AAE Ao st

SHOE o]FolXit,
@ Prologx Smalltalke] JeFS wke

%13, & Visual Basic Z21#3¢] Ad Anf=9

Private Sub Calc_Click()
Dim result, flag, 1, j
For i =2 To 10
flag = True
Forj=2To1-1
If 1 Mod j = 0 Then

flag = False
Exit For
End If

Next ]
If flag = True Then

result = result + 1

End If
Next 1
Print result
End Sub
@ 15 @ 17
® 25 @
14, Z2ag ddojo] HK(syntax) FHdl| gk Ao s £x] ke 718 9
@ sk Ao st BNF 4o+ A4 7+ 3 (production rule)E2]
Aot
@ BNFolA] AREER= o= | < 9} 28 7|55 Hep| e &
@ EBNF(extended BNF)ellAl 0¥ o]} iHEs= F29] dS
A8 { }& ARE-ET
@ FHE xdsy] Y3k s Wl =¥ (syntax diagram) e
0|2 Eg|(binary tree) TZE o] &3t}
15, 22 Visual Basic ZZ13e] dXo|t}y Print ¥ 2 3

AYE =71

Private Sub Form_Activate()
For x =1 To 50 Step 2

Print x
X =X +X
Next x
End Sub
@ 5 @ 7
@ 12 @ 25
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#define POWER(x)  x*x

printf("%d\n", POWER(1+2+3));

@ 6 @ 11
® 12 @ 36

18 US Java TR A A9

import java.util.*;

public class Vtest {

Vector vl = new Vector();
Vector v2 = new Vector();
vl.addElement("java_book");

v2.addElement(”java_book”);

System.out.println(v1==v2);

public static void main (string[] args) {

System.out.println(v1.equals(v2));

)
}
D true @ true
false true
@ false @ false

true false

golol-o] S0 = HI|A=?
@ ODBC @ AWT
® JVM @ JIT
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<html>
<head>
<title></title>
</head>
<body>
<center>
<font size=+1 color="black”><b># 7| A 2}7] ¥ &5+
ALug Z7]1</b></font>
<br>
<br>
<table cellspacing=0 cellpadding=0>
<td> <form method=post action="/cgi-bin/search.cgi">
<b> A& </b>
<@ name="major">
<E>AFEFLAT/O>
<L>AAEE
&

</a>
<b> FoprE </b>
<@ name="track”>
<O>F</O>
<L>oRH</L>
</a>
<b>EH</b> ¢ <input type="©" size=10 name="id">
<input type="submit” value="74">

</form></td>

</table>

</center>

</body>

</html>
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